

省民政厅领导来苍调研

宣传推广苍南民政工作经验

本报讯（民宣）7月8日至10日，省民政厅副厅长、巡视员计时华来苍开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研，重点围绕省民政厅“1234”工作思路，深入基层调研民政工作开展情况，认真听取基层意见建议。

计时华一行首先在县行政中心召开行政区划工作研讨会，

听取县政府及相关部门和乡镇有关区划调整工作情况汇报。听取汇报后，计时华充分肯定苍南建县以来6次区划调整所取得的成效。她指出，苍南的每一次区划调整都对全县的经济社会发展起到了很好的促进作用，希望苍南今后要继续加强调研，更加科学合理做好行政区划调整

工作。

计时华一行还来到县民政局，现场视察了县社会组织党群服务中心和县96345社会公共服务中心，对近年来苍南社会组织参与社会治理充分发挥的巨大作用表示肯定，对96345社会公共服务中心为群众开展精准服务点赞。

调研期间，计时华指出，苍

南民政发扬了苍南人“特别能创业、特别会创新”的精神，在许多方面为全省民政工作提供可借鉴的经验做法，可以作进一步宣传推广。她希望，苍南民政系统广大干部职工要继续“不忘初心、牢记使命”，艰苦奋斗，为苍南民政事业更高质量发展做出应有的贡献。

龙港“小印园”114家企业环保设备投用

本报讯（龙发）日前，龙港镇相关工作人员走访小包装印刷工业园区部分整改企业，要求严格对照环境整改要求，加快环保设备调试等后续工作，争取企业环保指数尽快达标，实现企业正常生产。

据了解，龙港小包装印刷工业园被列为中央环保督察重点区域，经过前段时间的整治提升，目前，园区内涉及挥发性有机化合物排放的114家企业全部完成治理设施安装并投入使用，并通过生产环评。而园区内37家凹版印刷企业，也将使用活性炭吸附工艺，对可挥发性有机化合物进行集中处理，并调试初步达标排放标准。



四高校专家携15场学术报告来苍 助推塑料薄膜产业改造提升

本报讯（科协）日前，第六届杭州湾区四校通用高分子高性能化学术研讨会暨助力苍南塑编产业发展协同创新服务站专业技术人员研修班在我县举行，围绕2019世界青年科学家峰会的“汇聚天下英才、共创美好未来”主题，紧密结合苍南塑料薄膜产业开展学术研讨、技术对接、科普展览等。浙江大学等四校专家学者及我县塑料行业企业家100多人参加活动。

此次会议汇聚了四大高校

的优秀学者，他们的研究成果为苍南塑编产业发展带来新的思想、新的活力，同时带来15场精彩的学术报告，内容覆盖高分子设计与合成、高分子绿色制造、高分子功能复合材料等前沿领域。会议现场开展助力我县塑编产业发展协同创新服务站科普宣传展，与会人员就绿色包装、高性能高分子、塑料的回收利用等主题展开讨论。

四校专家学者分三组赴我县的塑编、薄膜、改性塑料、电化

铝等9家生产企业进行技术对接，现场参观研发实验室、检测设备、生产车间等，开展现场答疑指导。与企业家进行座谈，了解企业的经营管理、人才培养储备、研发投入、外部合作开发、人才项目需求和技术瓶颈等情况，相互交流生产技术、行业发展动态和人才技术合作方式。专家建议企业在原有的生产技术、工艺方法基础上，针对经营管理和生产技术人才等短板，结合各大高校、科研院所、学会等优质科技创新资源和行业发

展前沿技术，采用灵活适用的人才项目技术合作模式，深化产学研合作，提升企业自身自主创新能力。

本次活动旨在进一步深化和推动温州首个学会企业联合体、协同创新服务站的建设，推动产学研一体化进程，搭建校企交流平台，加强杭州湾区四校和苍南塑编产业相关企业在通用高分子高性能化领域的交流合作，提升人才培养、科学研发和技术开发水平，助推苍南塑料薄膜产业改造提升。

公益广告

廉

不勤 无以成就事业
不廉 难以凝聚人心



苍南县新闻宣传中心

宣

省委老干部局来苍调研
最美夕阳红
温馨又从容

本报讯（记者 朱笑颖）昨天，省委老干部局调研组来到我县。县委常委、组织部长李青陪同调研。

省委老干部局调研组一行察看了玉和社区“银尚之家”和县人民医院，详细了解社区“四就近”服务老干部工作、老干部医疗保健和离休干部医疗待遇落实情况，并就老干部服务管理工作进行了交流。

近年来，县委组织部（老干部局）主动适应新形势，积极创新服务管理模式，从老干部生活中的细节入手，将服务管理渗透到老干部的每一个角落，将过去的一刀切服务向亲情化、多元化、长效化服务转变，让广大老同志晚年生活“温馨又从容”。针对离休干部普遍进入“后双高期”的现状，在日常服务中，县委组织部精准对接96345热线、居家养老机构等社会化养老服务平台，推进精准购买服务项目，推出居家养老服务包业务，每个月为离休干部发放500元消费券购买服务包，内容涵盖助餐、助浴、卫生清理、个人卫生服务、代办服务、康复护理、精神慰藉等自选服务和生活管家服务等。

数字经济 激发澎湃动力

□江帆

近日，我省亮出最新成绩单：数字经济是世界潮流、时代机遇，是新时代的一场新经济革命。我省是国内首个信息经济示范区，也是国内唯一一个集“数字领域国家电子政务综合试点、公共信息资源开放试点、政务信息系统整合共享试点”三个试点任务于一身的省份。

数字经济作为浙江“一号工程”，已成为经济发展的新动能。就在最近举办的第一届长三角一体化创新成果展上，浙江数字经济表现亮眼，104项科技成果中，杭州“城市大脑”、以“最多跑一次”改革为牵引的数字政府建设、之江实验室的类脑计算芯片、海康威视的数字安防系统等涉及数字经济的项目占比达到59.3%。

“数字”不仅推动着我省经济结构升级优化，也改变着百姓的生活，为美好浙江带来许多新可能。以“最多跑一次”改革为总牵引，浙江人民足不出户、“掌上办事”越来越方便快捷。今年底，所有民生事项和企业事项都将开通网上办理，70%以上的民生事项实现“一证通办”，60%的政务服务事项实现“掌上办理”。社会领域的数字化改变与群众利益息息相关，人们共搭数字经济的发展快车。目前，浙江正推动城市、教育、医疗、交通、文旅、就业、扶贫、养老、公共安全和乡村服务等十大应用场景数字化转型。到2022年，一张覆盖全省的民生网、服务网和平安网将基本建成，届时各类社会服务将完成向个性化、精准化、主动推送转变。

今日谈

